
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2021 a 2024 

Dia 06 de Agosto de 2024 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo 

 

Vereador Neto Acioli 

“Meu bom dia a todos presentes. Agradeço a Deus, como sempre, para me conduzir 

essa tribuna na volta de mais um recesso do Poder Legislativo dessa Casa. Em nome do 

presidente da Casa, eu parabenizo aqui aos companheiros, vereadores e a vereadora 

Janaína aqui presente. Em nome do meu amigo Phablo, eu parabenizo e mando um 

abraço para todos os seguidores do site Atalaia Pop e, através da Rádio Atalaia FM, 

manda um abraço para toda a população de Atalaia em geral”. 

Vereador Anderson Medeiros - Aparte 

“Vereador Neto, tem eu acho que uns 60 dias antes da gente entrar no recesso, que a 

Rádio FM Atalaia só transmite aqui da Câmara o que quer. A gente veio recebendo 

reclamações até dos ouvintes. Eu não sei se o vereador Marcos recebeu, mas eu recebi 

muita reclamação de que a Rádio FM recebe da Câmara de Atalaia e não está 

transmitindo a sessão. Isso é uma falta de respeito com os ouvintes. É uma falta de 

respeito com o legislativo dessa Casa. É uma falta de respeito com o presidente dessa 

Casa, que diz que tem um contrato e que a Rádio Atalaia FM é obrigada a transmitir a 

sessão da Câmara. Obrigado vereador”. 

Vereador Marcos Rebollo - Aparte 

“Vereador Neto, quero agradecer pelo aparte, mas o que está se acontecendo aqui em 

Atalaia é as privatizações. Essa rádio deve estar privatizada, vereador Anderson. Esse 

malandra que tem um contrato aqui na Casa, eu peço ao presidente que suspenda 

esse contrato, já conversamos sobre isso, enquanto ele não bote, porque vai acabar o 

mandato e essa rádio não transmite. Então, peço desde já aqui o contrato dele pra vir 

pra essa Casa aqui pra gente ver. Porque não se recebe sem prestar um serviço de 

qualidade. Então, é o que eu tenho visto, vereador Neto, é as privatizações de algumas 



coisas aqui no município e a rádio com certeza tá sendo privatizada, porque os 

ouvintes estão aqui reclamando que tá passando música essa hora, que na verdade eu 

não entendo o porquê essa Casa não toma um posicionamento, que eu peço agora, a 

cassação do contrato dessa rádio irresponsável de Atalaia. Obrigado”. 

Vereador Neto Acioli 

Eu quero aqui também mandar um forte abraço para toda a equipe do grupo Nosso 

Amigo, um grupo brilhante, o grupo do vereador Neto Acioli.  

E, eu estive no Povoado Boca da Mata, na casa do nosso amigo, ex-vereador dessa 

Casa aqui, conhecido como Ciçou, está sendo feita a reforma na casa dele e vai ser a 

nova UBS daquele de povoado. Foi solicitado por alguns familiares, que pediram se eu 

tinha como fazer uma indicação solicitando do Executivo um projeto de lei, que 

denominasse aquela UBS, como é na casa do nosso amigo, ex-vereador dessa casa, 

Ciçou, que colocasse o nome dele naquela UBS. Então, eu acho que nada mais justo, 

um cara que teve esse serviço nosso município, colaborou com a administração, 

participou da administração aqui no legislativo dessa Casa, com o povo de Atalaia.  

E também uma indicação solicitando do secretário de infraestrutura, meu amigo 

Marelo, que mande uma equipe para que seja tampado um buraco que tem próximo 

ao colégio João Carlos, no Distrito Branca, na curva próximo ao colégio lá, que tem um 

buraco das chuvas do inverno, com os carros passando e que seja recuperado aquele 

trecho. Sem mais nada por hoje, meu forte abraço a todos. Que fiquem todos com 

Deus e tenham todos um bom dia. Obrigado”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“Bom dia, pessoal. Quero saudar hoje todos vocês em nome da Leila Medeiros que ali 

se encontra. Eu quero iniciar o meu discurso hoje falando do Dia Nacional dos 

Profissionais da Educação. Educação essa que vem sendo pisoteada, humilhada e 

perseguida, principalmente você que é contratado. Eu sinto muito por você, meu caro 

amigo e minha cara amiga, que trabalha hoje no município de Atalaia, eu sinto muito 

por você, que faz do seu emprego a sua profissão e infelizmente você é contratada 

desse município aqui, que pelo que a gente escuta hoje no nosso estado, é o único 

município que persegue contratado. É o único município que chama o contrato e diz, 

olhe, cale a sua boca, você vai ter que votar no vereador que a gente quiser. Você vai 

ter que votar no prefeito que a gente quiser. Então, além de você estar trabalhando, 

que está recebendo porque está trabalhando, você é obrigado a não ir no show na 

casa do seu fulano, a não me ter como seguidor na sua rede social, a não seguir a Leila, 

a não seguir o vereador Marcos. Eu sinto muito por você hoje, que é educador, que 

está trabalhando como contratado na Prefeitura de Atalaia e está sofrendo tudo isso, 

porque isso, meu amigo, isso que estão fazendo com você, isso que estão fazendo com 

algum familiar seu, é tentando humilhar as pessoas, meus amigos. Mas, dê a resposta, 



meus amigos, agora, dia 6 de outubro, agora você vai ter a oportunidade de estar você 

e a urna e mostrar que você não nasceu para ser humilhado pelos homens dessa Terra. 

Se humilhe só a Deus, meus amigos. Eu quero, mesmo assim, dar os parabéns a todos 

vocês que estão em casa. Sintam-se abraçados pelo vereador Anderson Medeiros. E, 

vocês lembram aqui em 2021 o projeto do PCCR que chegou nessa Casa aqui para 

humilhar ainda mais você e você sabe que o vereador Anderson Medeiros esteve aqui 

do seu lado. Você sabe o que o Aderson Medeiros criou contra ele aqui dentro, aqui 

nesse plenário, para defender você, meus amigos.  

Reajam meus amigos, reaja que até hoje, eu quero perguntar a todos vocês, o que foi 

que a prefeita Cecília veio fazer aqui em Atalaia? Ela pode até vir aqui me responder 

para dizer o que foi que ela veio fazer aqui, que se você viu alguma mudança, 

infelizmente eu não vi. As pessoas estão viajando ainda. Eu estou andando na casa das 

pessoas, as pessoas estão me relatando que seus filhos estão viajando. Eu tive antes 

de ontem em uma casa lá no Jagatá, que a senhora, com os olhos cheios de lágrimas, 

me disse, vereador, meus filhos foram todos embora. Eu estou morando sozinha aqui e 

eles estão querendo me levar para lá porque, veja minha situação, eu não consigo 

trabalhar na minha cidade. Eu vou ter que abandonar a minha Terra, eu vou ter que ir 

embora da minha cidade por culpa de uma gestão que chegou aqui dizendo a vocês, 

meus amigos, que ia mudar, que ia fazer, ia acontecer e agora tá aí. E agora tá aí 

fazendo a mesma política das gestões que por aqui passaram e dizendo, tendo uma 

cara de pau de dizer no microfone para todo mundo ouvir que há 20 anos Atalaia não 

viu o que está vendo hoje. Me diga, você que está em casa, o que é que você está 

vendo que não viu há 20 anos atrás? Meus amigos, eles estão pensando que nós 

somos cegos? 

Pessoal, quero também falar para vocês que o vereador aqui, tanto eu como os 

demais, não têm poder de executar obra nenhuma. Por quê? O que eu venho sabendo 

é que a prefeita de Atalaia está chegando em algumas reuniões e dizendo, quem faz 

sou eu, vereador não faz nada. O que é que vereador faz? Ela está certa. O vereador 

aqui nem fiscalizar, fiscaliza, porque se fiscalizasse ela já tinha dado conta dos 70 

milhões ou dos mais de 70 milhões que estão nas contas da Prefeitura ou se não estão, 

eu não sei se estão ou não. É um absurdo. Então, uma lâmpada queimada que tem na 

sua casa, um esgoto a céu aberto, como tem um na branca de Atalaia, na rua da 

Padaria, no Buraco do Jacaré o esgoto a céu aberto, o vereador não pode chegar lá e 

executar? Não, meus amigos, o vereador não pode nem ir na sua rua e trocar uma 

lâmpada só. Ele só pede. E pede, mas quem está recebendo o pedido atende se quiser. 

Então, a gente faz um pedido aqui e manda para a Prefeitura. A prefeita troca a 

lâmpada da sua rua se quiser, até porque ela está, ela está atendendo hoje, o pré-

candidato vereador não atende mais. Vocês devem estar sabendo já, né? O boato 

corre”. 



Vereador Neto Acioli - Aparte 

“É que eu esqueci de falar aqui que além do ex-vereador Ciçou ter o serviço prestado 

nessa cidade, passando por aqui três vezes já, parece, como vereador desta Casa, ele 

também é tio, irmão da mãe de nosso amigo, ex-vereador Quinho do Portão. Também 

esqueci de falar no nome do rapaz. Muito obrigado”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“Eu também li uma Moção de Parabéns para a deputada Fátima Canuto. Eu quero 

deixar aqui os meus parabéns por essa mulher guerreira, essa mulher, vereador 

Marcos, que chegou na cidade de Atalaia para fazer o calçamento ali do Jagatá, do São 

Sebastião, para mandar 500 mil reais para a Casa da Mulher. Então, é uma honra ter 

uma pessoa como a deputada Fátima Canuto hoje, nas vidas das pessoas de Atalaia. 

Parabéns, deputada, conte sempre comigo. Um abraço, estamos junto.  

Eu quero falar do Casamento Matuto de Branca de Atalaia, dizer a vocês meus amigos, 

que o Casamento Matuto de Branca de Atalaia estava sendo perseguido. Eles estavam 

tentando tomar o Casamento Matuto dos reais organizadores, como tomaram aqui do 

vereador que começou o Casamento Matuto daqui de Atalaia. É um absurdo, meus 

amigos, hoje o poder, o poder executivo querer tomar conta de todas as festas do 

município de Atalaia. Cadê que eles querem tomar conta da limpeza da sua casa? 

Manda o executivo ir lá limpar a sua casa, né? Pelo menos você não tem trabalho”.  

Vereador Marcos Rebollo - Aparte 

“O que eu acho mais engraçado nessa história de perseguições e de tirar, de tomar a 

força, na mão dura, é que as pessoas que são prejudicadas quando se tira o direito do 

seu Casamento Matuto ser seu e no outro dia essa pessoa passa a apoiar mais ainda a 

pessoa que tomou o Casamento Matuto. Então, não dá pra entender de que forma o 

legislativo dessa Casa, alguns deles se comporta. Porque, você disse que tomaram o 

Casamento Maduro daqui de um vereador e no outro dia o apoio fica mais dobrado do 

que era antes, depois que tomou. É o contrário, né? Obrigado, vereador”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“Eu fiquei sabendo que os organizadores do Casamento Matuto foram duas vezes na 

Prefeitura de Atalaia tentar um diálogo com a prefeita e ela não atendeu. E a 

funcionária dela, que são vários, que eu soube que tem mais de 3 mil contratos, são 

vários funcionários. Então, a funcionária dela chegou e disse, se a gente queria falar 

com a prefeita, ela disse, ela não vai poder atender, é o quê? Não era só com ela, ela 

não vai poder. Disseram tá bom, a gente volta outro dia. No dia, quando voltou, disse a 

gente queria falar com a prefeita, mas disseram que ela está em reunião. Então, a 

gente vai esperar a reunião terminar. Eu acho melhor você não esperar não, que a 



reunião vai demorar hoje. Então, eles tiveram que recorrer a mim e eu tive que 

recorrer a deputada Fátima. E, sem a deputada Fátima aquela festa não iria acontecer, 

meus amigos. 

Eu sinto muito por vocês de Atalaia está passando por isso. Eu sinto até vergonha hoje 

de ter participado desse grupo, mas eu participei, meus amigos, porque eu tinha 

vereador Marcos, eu tinha uma proposta de que era uma mudança que eu me espelhei 

na prefeitura de Pilar, que era de onde a prefeita Cecília dizia que estava vindo, que 

estava vindo da prefeitura do Pilar, meus amigos e a prefeitura do Pilar hoje é espelho 

para qualquer cidade, qualquer cidade, até o município de Maceió, é espelho para 

qualquer uma. Então, acreditei e quando vi que não era realidade, que estava todo 

mundo mentindo, que já tinham tirado a maioria das pessoas, que comigo brigou, que 

comigo foi guerreiro nas ruas para que a gente chegasse aonde chegamos, que tivesse 

uma mudança e que as pessoas que estão até passando fome tivessem um benefício, 

estão passando fome agora. Estão doando cesta básica, mas não doaram esse tempo 

todo, não teve doação de cesta, está tendo agora. Eu e vereador Marcos estamos 

tendo conhecimento que estão indo na Ouricuri com o carro cheio de cesta básica, 

distribuindo cesta básica lá. Isso é uma vergonha para vocês. Isso é uma vergonha para 

vocês de estar distribuindo cesta básica nas vésperas das eleições. Onde eu fui com a 

vice-prefeita Camyla Brasil na Assistência Social e flagrei vários alimentos vencidos. E, 

porque venceu meus amigos? Venceu porque não estavam sendo distribuídos.  

Mas, vocês vão ter o poder nas mãos. Dia 6 de outubro, você que não recebeu a cesta, 

está recebendo hoje que sabe que vai ser mais 4 anos desse jeito. Se essa gestão 

continuar, você sabe que a cesta quando você for na assistência, você não vai receber 

mais. Só vai receber na eleição de 2028. Pare pra pensar e veja o que o vereador 

Anderson Medeiros está lhe alertando, viu?  

Bom, pessoal, eu andando, já visitei a Branca de Atalaia, já visitei Santo Antônio e eu 

estou vendo meus amigos, a real situação das pessoas onde também acreditaram na 

mudança. A mudança não chegou em Atalaia, ia chegar em Branca, em Santo Antônio? 

Está lá do mesmo jeito a Rua da Padaria, com esgoto a céu aberto. Vereador Marcos 

esteve lá, constatou. O pessoal está adoecendo. É sapo dentro de casa, é sanguessuga, 

é mosquito. Eu estive em Jenipapeiro também ontem, tem uma rua que o esgoto está 

transbordando, as fezes está transbordando na porta das pessoas, meus amigos. O que 

que acontece hoje na nossa cidade que não se tem uma gestão que cuida das pessoas, 

onde diz que cuida da gente e não cuida de ninguém? Meus amigos, isso é um 

absurdo.  

Eu quero falar que tem pré-candidato nas secretarias, tem pré-candidato que está 

fazendo campanha dentro da Secretaria, quando passa um contrato, vem cá, oi, eu 

venho com um recado da prefeita, você é pra votar em mim, viu? Não, mas eu tenho 

candidato, eu voto no fulano de tal, cala a boca, cale a sua boca, você vai votar em 



quem a prefeita mandou, que você aqui é contratado é pra ser humilhado e é pra fazer 

o que a gente quer. É complicado.  

A gente hoje está aí, o meu amigo Pablo está aqui, tenho um grande respeito pelo 

Pablo. Está aí a Prefeitura, superlotao Atalaia Pop de publicação. Tenha vergonha, 

vocês que estão superlotando o Atalaia Pop e o Atalaia na Hora, querendo mostrar 

uma gestão que vocês não chegam nem perto. Que vocês só mostram isso na rede 

social. Vá lá no Jenipapeiro olhar a rua da Bosta. Vai lá na Branca de Atalaia olhar o 

esgoto a céu aberto. Vá em Santo Antônio, olhar o esgoto a céu aberto, a falta de 

água. Vocês não vão não. Sabe por que vocês não vão, porque vocês estão confiados 

nos contratos e ainda estão botando muita gente que a gente está sabendo, viu? Se 

preocupe não, que vai ter investigação desses contratos que vocês estão colocando 

até hoje, não estão respeitando nem a justiça, vão respeitar quem, pelo amor de Deus.  

E vocês viram aí, principalmente vocês, meus amigos do Buraco do Jacaré, do Girador, 

principalmente vocês, viram o carro aí desentupindo as galerias das águas pluviais. 

Vocês sabem da minha reivindicação aqui de todo esse tempo. Vocês sabem que isso 

foi feito porque o vereador Anderson Medeiros esteve aqui, meus amigos, lutando por 

você, que está em casa, lutando por você, que foi alagado, que aquilo foi um 

alagamento. Que o que choveu não tinha para onde a água escorrer e a água encheu a 

sua casa. Então, essa limpeza foi feita por causa do vereador Anderson e a sorte foi 

que não choveu, que a gente tem que constatar se realmente foi feito ou não.  

Então, está aí o Deus é fiel, abandonado, meus amigos, o Deus é Fiel Vou concluir, 

presidente. O Deus é Fiel está abandonado, meus amigos, o mato e a lama, o esgoto a 

céu aberto também está comendo o conjunto Deus é Fiel. Mas, perfeita, vossa 

excelência vai no Deus é Fiel prefeita, vossa excelência vai escutar o povo. Mas, vossa 

excelência disse que não escuta nem o Tutano, né? Vossa excelência diz que não 

assiste os vídeos do Tutano. Será que vossa excelência assistiu o vídeo do Tutano hoje 

reclamando do hospital? As pessoas não estão aguentando mais prefeita, estão indo 

pra rede social, reclamar da saúde”. 

Vereador Cicinho Melo - Presidente 

“Nobre vereador, o tempo de vossa excelente já se excedeu”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“Foi para reclamar da saúde, que vossa excelência diz que é a melhor do estado. Eu só 

quero que vossa excelência nunca precise passar no hospital para tomar um 

medicamento. É o mal que eu lhe desejo. Tenho fé em Deus que a senhora não precise 

nunca. Tá certo?  



Então eu quero aqui, meus amigos, agradecer a todos vocês, agradecer a você que eu 

estou indo na sua casa e você dizendo, vereador, eu estou calado que eu estou 

recebendo o aluguel social. Eu não posso nem botar um adesivo na minha casa se não 

ele toma o aluguel social de mim, que agora eles estão vindo aqui dizendo é aluguel 

social, se você botar um adesivo aqui, se não for vereador do lado da gente, a gente 

vai cortar o seu aluguel social, você vai morar debaixo da ponte. Infelizmente, eu sinto 

muito por todos vocês que hoje moram na minha cidade.  

Então, conte sempre com o vereador Anderson Medeiros, eu vou estar sempre para 

servir a você sempre. Não tem negócio de estar aqui, ou está lá fora ou estar em outro 

canto, não. Quando você me ligar, pode ser uma hora da manhã, duas, você pode estar 

no hospital, pode estar onde estiver que eu vou atender você. Muito obrigado e que 

Deus abençoe a todos nós”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“Meu bom dia a todos. Saudar o plenário em nome da nossa pré-candidata a vice-

prefeita de Atalaia, Leila Medeiros, aos amigos que estão presentes aqui hoje, a Mesa 

em nome do nosso presidente, Cícero Melo.  

É um prazer imenso voltar a essa Casa que estou me despedido, ao povo da minha 

Terra e talvez vocês estejam perdendo um dos vereadores mais atuante que passou 

nessa Casa aqui, em defesa de você atalaiense, em defesa de você funcionário público, 

em defesa de você comerciante, em defesa de você que sai das suas casas todos os 

dias para enfrentar a labuta lá fora, o trabalho fora da sua cidade, até porque Atalaia 

não dispõe de geração de emprego e renda.  

A um governo que pouco faz, a um governo que se sente feliz e perseguir os meus 

atalaienses. Um governo que tenta oprimir, botar mordaça na boca das pessoas que 

levaram a vida contribuindo para essa Terra. Eu lhe pergunto, vocês vão aceitar? 

Chega. Vocês deram a resposta a um governo que foi colocado com uma saraivada de 

votos, de seis mil e tantos votos. Isso mostra uma rejeição da gestão que aqui estava. 

Um governo que foi tirado nas urnas e por que esse não? Eu pergunto a Usina Ouricuri, 

vocês estão preparados para dar resposta a esse governo maldoso, esse governo 

perseguidor, esse governo que intimida o povo da minha Terra? Vocês estão 

preparados? A pergunta de ordem hoje é, você atalaiense, se vocês vão aceitar, como 

disse o vereador Anderson Medeiros aqui, perder seus filhos para outro estado? 

Atalaia tem uma invasão de jovens de 18 anos, 16, pai de família que deixa suas casas 

para ganhar o sustento fora desse município. Aí eu pergunto, a feira de Atalaia, ao 

mercado público de Atalaia, eu pergunto a geração de emprego e renda que não existe 

no município, mas, a gestão vai pra rede social mentir, vai pra rede social propagar 

mentiras dessa gestão que só fez botar lâmpada na principal da Vila. Vai da usina 

Ouricuri e anda nas ruas da usina. Vai para o Deus é Fiel, vai para o Jagatá, São 



Sebastião, vai para o Santo Antônio, vai para o Parque do Futuro, que hoje é um 

Parque Sem Futuro, pessoas vendendo seus imóveis baratos, pessoas vendendo seus 

terrenos, que fizeram investimento para que hoje tivesse o valor comercial perdido e 

eu vejo ainda efetivos defendendo essa gestão? Cadê o agente de saúde que teve seus 

direitos negados? Mas, estão lá, meio mundo deles apoiando essa gestão. Os efetivos 

da educação que até hoje não se tem notícia do precatório que ficou quatro milhões 

no cofre público.  

Aí eu pergunto, GCM Atalaia, está se contentando com isso, mas contentar e fazer 

panfletagem de novo nessa campanha de levar cesta básica na porta do povo e levar o 

panfleto da gestão do mal. O GCM é afetivo. O GCM passou no concurso público. O 

GCM tem que brigar pelo PCC, que já está aprovado nessa Casa. O GCM tem que brigar 

por uma sede de vergonha. O GCM tem que brigar pelos direitos dele, que muitos 

deles adquirido, foi o vereador Marcos Rebollo que deu. A pensão após morte, fui eu 

que botei aqui nessa Casa. O risco de vida dentro da pensão, foi Marcos Rebollo. Eu lhe 

pergunto, e tudo isso que foi feito não vai valer a pena? Qual vai ser a moeda de troca 

que vocês têm, com quem fez o bem a vocês? Com quem ajudou vocês?  

Eu vou dar uma pausa aqui nesse assunto e vou entrar na convenção. Eu quero 

parabenizar o meu amigo Cícero Almeida, que esteve aqui presente nesse plenário. Eu 

quero parabenizar todos os pré-candidatos do PSDB, aos amigos, às amigas, aqueles 

que deixaram suas casas num domingo ensolarado para vir prestigiar o que vai ser a 

renovação de Atalaia. O que vai estar à disposição de vocês, que vai estar à disposição 

do povo, do educador, do gari, das margaridas, de todos aqueles que acham que se o 

governo da maldade, o governo que não dá explicação de 73 milhões da BRK, 

permaneça. Ou aquele que é de Atalaia, aquele que conhece você, aquele que chama 

pelo nome, aquele que tem respeito aos homens e às mulheres da nossa cidade, 

aqueles que andam de peito aberto, aqueles que andam nas ruas de Atalaia há mais de 

40 anos. Esse cara sou eu. Eu que ando aqui enfrentando dia a dia vocês que estão na 

porta de casa, não a gestão que foi implantada aqui em Atalaia e nada fez. O primeiro 

passo da gestão foi trair quem botou ela aqui dentro. Segundo passo, traí você 

servidor, traí você, morador da Atalaia, você do Jacaré, que não tem nenhuma notícia, 

não tem nenhum respaldo do que vocês perderam no alagamento casado causado 

pela gestão. Vocês da Vila Zé Paulino, que hoje a Vila Zé Paulino passou até 

alagamento. Enchente na Vila, deu 50 cm de água. Ao Jenipapeiro, ao Mutirão. Mas as 

festas que estão acontecendo, a política do pão e circo em Atalaia, é simplesmente 

para mostrar os convidados de meia dúzia que vem de fora, para se deliciar dos 

banquetes do camarote, proporcionando um momento de diversão para os de fora, 

onde até meus amigos vereadores já ficaram fora do camarote, separado.  

Eu pergunto essa gestora, eu pergunto aos meus amigos vereadores, de que forma ela 

tenta botar de goela abaixo? Pessoas que nem daqui é dizendo que é questão de 



honra, senhoras e senhores, eleger uma pessoa que não conhece Atalaia, mas veio no 

pacote dela. Que estava essa semana entregando exames, senhoras e senhores, num 

carro particular com a chefe de postinho”. 

Vereador Anderson Medeiros - Aparte 

“Já flagrei vereador, pré-candidato fazendo campanha com o carro descaracterizado, 

mas a gente sabe que é carro é locado pela OK, vereador. Então eu quero pedir a sua 

ajuda para a gente entrar com a investigação mais a fundo, para a gente saber por que 

estão fazendo campanha com o carro da Prefeitura, usando o carro e o combustível do 

município, que o carro e o combustível é do povo, então, está se beneficiando e 

entregando essa cesta básica no Distrito Ouricuri, em Porangaba. Então é um absurdo, 

vereador. Muito obrigado”.  

Vereador Marcos Rebollo 

“E eu vi, eu vi pré-candidata a vereadora que não é vereador, que na verdade querem 

tirar a vaga de vocês, querem tirar a vaga do atalaiense, querem empurrar de goela 

abaixo pessoa da mesma laia, pessoas do mesmo convívio, que comunga das maldades 

dela. É isso que vocês querem, senhores e senhoras? Tirando o direito do atalaiense 

ter um atalaiense. Já não basta a gestão que está lá e querem privatizar a Câmara 

Municipal de Atalaia. Querem fazer um modelo que eles querem para fazer o mal. É 

isso que vocês querem, senhores e senhoras? É isso que vocês querem deixar o 

despreparo, deixar os irresponsáveis, que já basta quatro anos de desvio de verba, de 

falta de respeito com a população, de falta de respeito com os próprios vereadores da 

coligação, onde falta com respeito todo dia a vocês, escolhendo seu A ou seu B para 

eleger. E, para depois, no projeto final, botar essa cadeira, que diga de passagem que é 

um homem de bem, que eu tenho respeito e admiro e gosto Cicinho, de você. Que o 

projeto dela é botar alguém na cadeira aqui e não aceite. Eu não vou estar aqui mais 

não, mas eu peço a vocês, pelo amor de Deus, não deixe esse mal sentar na cadeira de 

presidente, porque a maldade vai ser da peste a pior. É o projeto audacioso para tomar 

conta e calar, ameaçar, amedrontar o povo da minha Terra. Senhores e senhoras, eu 

vejo a campanha de vocês. Eu vejo o comprometimento de cada um de vocês com a 

população. Não permitam que bote pessoas da iguala dessa gestão dentro desse 

município, dentre dessa Casa, porque quem vai pagar o pato, que vai pagar o preço, é 

seu sobrinho, é sua sobrinha, é seu irmão, é seu parente. Não permita que essa 

maldade aconteça, já não vamos permitir que bote no executivo, imagine no 

legislativo. Você não sabe a importância que tem o vereador na vida do cidadão, a 

importância do vereador na vida de um funcionário público. Eu lembro que eu botei 

aqui a gratificação para dez anos interrupto, fui eu, pensando no salário, pensando na 

aposentadoria do servidor. Imagine se eu compartilhasse daquele momento e botar 

gratificação e incorporando com dois anos, talvez faltasse dinheiro para alguns.  



Eu quero que vocês tenham posicionamento, senhores e senhoras, homens de bem, 

pessoas que ajudam famílias, pessoas que fez a diferença na vida de cada uma 

atalaiense. Cicinho no Santo Antônio, Toni no Bitencourt, Maurício na Ouricori, 

Porangaba e Boa-fé, Neto Acioli na Usina Uruba, na Vila Zé Paulino, Janaína na Branca, 

Anderson Medeiros pulverizando, Marcos Rebollo. Cada um tem sua importância. Não 

vamos permitir que esses bandidos venham para aqui para tomar conta e calar vocês. 

Está desenhado na cara já o projeto de 2025. Eu peço, pelo amor de Deus, não vou 

estar aqui nessa Casa, mas não permitam que esses maldosos, que esses bandidos 

disfarçados de anjo, venha tomar conta dos projetos, que venham decidir o futuro de 

Atalaia, que venha decidir o futuro do servidor público, que venha decidir o futuro do 

jovem atalaiense. Vão pagar caro. É tendencioso o que a prefeita vem fazendo com 

vocês, vereadores. Vocês não estão vendo, vocês não estão enxergando? Estão 

descartando como se fosse objeto, estão deixando você de lado e priorizando pessoas 

que comungam do mesmo pensamento dela. Pessoas que traíram a gestão que botou 

ela aqui dentro, como a deputada Fátima, como prefeito Renato Filho. Se esse povo 

não teve consideração a essas pessoas, vai ter a mim ou a vocês? É público e notório o 

que vocês vêm passando. E se vocês perguntarem, cada ação que vocês fizeram, eu 

conheço uma de cada um. Eu conheço as benfeitorias e as beneficies que vocês já 

fizeram pelo povo de Atalaia. Eu sou testemunha ocular e viva, para dizer sou contra 

quando alguém critica o vereador. Quando você critica o vereador, é porque você já 

enganou ele. Alguns são covardes, não lembra, não reconhece, não tem gratidão e 

simplesmente muda como se fosse uma roupa, como se fosse um objeto. Mas, cada 

vereador dessa casa, eu sei de um compromisso dele com você atalaense, não 

permitam isso, seja inteligente, sejam sábio, porque quem botou vocês aqui não foi 

ela, quem vai botar vocês aqui não vai ser irmão dela, o prefeito sem voto. Vai ser o 

povo. O respeito de vocês é como povo. Não permitam que cheguem aqui e escolha 

presidente de Casa, que escolha primeiro secretário, que escolha as comissões. Veja a 

importância de vocês para o povo dessa Terra sofrida, desamparada, não tem 

emprego, não tem renda.  

Atalaia chegou numa situação que não tem saída, a saída é conduzir atalaienses para 

dentro da sua Casa. A saída é você dar a resposta agora em 2024, para que 2025 venha 

ser um ano próspero, um ano sem demônios no poder, um ano que venha a trazer 

pessoas de um coração bom, pessoa de paz, de luz, não pessoas que vivem nas trevas, 

comungando e maquiando o mal contra cada um de vocês. É a falsa ilusão de apoio. 

Senhores e senhoras, não pensem que eles estão apoiando a gestão não, que eles 

apoiam a vocês que apoiam ele. É o projeto para derrubar cada um daqui. É um 

projeto para tirar e botar que eles quiserem. Sejam sábios. Não vamos deixar que 

Atalaia caia na mão desses bandidos ou dessas bandidas. É isso, minha gente, que eu 

peço agora.  



Em contrapartida, prefeita, eu desafio você para um debate. Um debate em praça 

pública, um debate numa live, um debate ao vivo, eu quero mostrar e quero perguntar 

a você, despreparada, mentirosa, vou mostrar para você e para Atalaia e para Alagoas 

e para governador, para senador, para ministro, para Câmara, deputado federal, que 

você não tem competência nenhuma para estar nesse cargo. Eu desafio você para um 

debate. Diga a hora e o dia e o local. Que eu estou pronto, preparado e querendo 

mostrar pra Atalaia e desmascarar, e acabar com todas as maldades que você fez com 

a vice-prefeita, com vereadores. Quantos vereadores que apoiam você hoje? Que você 

mente para eles? Você o trai todos os dias, tomando partido. Eu quero você frente à 

frente comigo, para mostrar a classe política do estado de Alagoas, para a classe 

política do meu município, que você é uma farsa, que você é farsante, que você é 

mentirosa, perseguidora e tenta dar rasteira nos colegas que lhe apoiam aqui.  

Eu quero aqui deixar um parabéns hoje, para encerrar, senhor presidente, ao meu 

amigo vereador Rudinho. Tomou a posição sábia de nunca mais subir nessa tribuna 

para defender um governo podre, nojento, mentiroso desse. Parabéns, Rudinho. Não 

suba mais não, faça sua campanha, porque a campanha contra você está sendo feita 

todos os dias. A campanha da gestão é para derrubar você e meus colegas que estão 

aqui presentes”. 

Vereador Anderson Medeiros - Aparte 

“Vereador Marcos, eu subscrevo”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“Eu quero dar os parabéns a você, cuide da sua campanha, porque estão cuidando de 

derrubar você, estão cuidando de tirar o mandato dos meus amigos que tem serviço 

prestado nessa cidade há mais de 30 ou 40 anos, como o vereador Cicinho que já tem 

4 ou 5 mandatos. Querem acabar com a história do atalaiense, mas não vamos 

permitir.  

E o desafio está lançado no debate com você, que eu quero mostrar quem é você, para 

você dar conta do dinheiro da BRK, da Defesa Civil, da conta da Assistência Social que o 

senhor não tem esse município. Vamos desmascarar você, prefeita. E o povo de 

Atalaia, estão preparados para dar resposta? Para encerrar, senhor presidente, os 

taxistas, as vãs, o alternativo. Todo você servidor, é hora de se unir e dar a resposta. 

Ajudem essa bancada, ajudem esses vereadores que são atalaienses como eu, como 

você. Mas, não vote na mentira. E, conte comigo. 

Senhor presidente, muito obrigado. Aqui não é um desabafo, mas sim o discurso de 

um atalaiense que quer o melhor para sua Terra. Fiquem todos com Deus e a minha 

gratidão vai ser sempre. Eu estou vereador até dezembro. Isso vai passar e quero aqui 

tá nessa tribuna, eu quero aqui está nessa Casa vendo o trabalho, dando continuidade 



em defesa do povo, com os novos vereadores que estarão nessa Casa e de preferência 

os atalaienses de coração e de verdade, muito obrigado”. 

Vereador Mauricio Tenório 

“Excelentíssimo senhor presidente, excelentíssimas senhoras vereadoras aqui 

presentes, excelentíssimos senhores vereadores. Toda a minha querida Atalaia, onde 

está sendo transmitido pelo Atalaia Pop e a rádio. A rádio está no ar também? Não, 

não. Foi o quê, senhor presidente que a Rádio não está no ar?”. 

Vereador Cicinho Melo - Presidente 

“Ele mandou uma mensagem, disse que o problema é com a internet. O Júlio recebeu 

a mensagem, pedi para ligar e aí ele disse que a questão lá é internet, por isso não está 

transmitindo”. 

Vereador Mauricio Tenório 

“Então, os atalaienses não estão nos ouvindo pela rádio, é triste, porque toda a 

população gosta de ver, de ouvir a sessão.  

E, senhores e senhoras, hoje estamos voltando os trabalhos legislativo, onde passamos 

30 dias de férias, onde houve muitas convenções. E falando em convenções, quero 

agradecer a presença do nosso eterno governador Ronaldo Lessa, que esteve aqui, 

senhor presidente, da minha convenção, ao deputado Francisco Tenório, ao ex-

prefeito Chico Vigário, o empresário Márcio Albuquerque, representando toda a 

família, e também o empresário Santana, que esteve aqui presente. O meu pré-

candidato a vice, Messias Neto, que a gente está mandando nossa pré-candidatura 

que foi homologada pelo partido, mas falta a gente registrar as candidaturas. Então, 

ainda somos pré-candidato. Então, meu pré-candidato a vice, João Messias Neto, 

homem de bem, um homem de Deus, que foi um excelente secretário e seja bem-

vindo Neto a esse time, que é o time que Deus vai abençoar e nós vamos a vitória, com 

fé em Deus. 

Eu estava vendo, senhor presidente, na minha rede social, quem acompanha fez 

muitas denúncias e vou continuar fazendo denúncia, mostrando a realidade de Atalaia. 

Existem duas Atalaia. A Atalaia que a prefeita mostra e Atalaia da realidade que está 

hoje presente. Eu venho denunciando a rua da linha, por trás ali, quatro ano eu venho 

de anunciando. Derrubou o muro, foi interditada pois não passava carro. Hoje, passei 

lá, começaram a obra eleitoreira, com lama. Até hoje eu até perguntei quem é o 

engenheiro responsável e onde ele tinha ido estudar, porque a primeira vez que eu vi 

se fazer calçamento dentro de lama. Acho que estão usando um produto muito 

químico que vai fechar e vai ficar bom, né? Porque eu nunca vi se eu trabalhar em 

terraplanagem, fazer calçamento em lama.  



Tive também, vereadora Janaína, na Branca de Atalaia e tem fake news naquelas 

obras. Eu tive andando, fui fazer uma visita na rua. Fizeram a rua 50 metros onde o 

povo vê de lá para lá, não fizeram a rua, mas deixaram a rua para lá. Então, vou 

mostrar esses dias na rede social, para mostrar à população o que está acontecendo.  

Eu estive esse dia, senhor presidente, no distrito de Porangaba. Nem o carro do lixo 

passava numa rua e nem o carro da BRK, que é abastecido pela BRK. Teve uma pessoa 

lá mandou lá uma caçamba de barro, foi que taparam os buracos para poder. Então, 

você da Secretaria pode mandar o carro passar agora que já está passando. E a BRK, 

mandar o carro então hoje. A gente vem mostrando e vai mostrar cada dia mais. 

E, também voltando, senhor presidente, a convenção, eu quero agradecer toda a 

população de Atalaia que nos abraçou, que em plena quinta, três horas da tarde, todo 

mundo trabalhando, mas lotaram essa Câmara, lotando à frente da Câmara, então, eu 

agradeço essa população, porque a população está entendendo, senhor presidente e 

toda a população está entendendo, que eu fui contra essa prefeita na campanha, 

porque eu já sabia que era um desastre. E hoje tenho minha mão limpa, meu coração 

leve, porque eu sou o único vereador que posso chegar nessa tribuna e falar, porque é 

o único que é oposição. Eu não passei por governo, nem fui beneficiado dois ou três 

anos em governo, senhor presidente. Não, porque a história de Maurício, como eu vim 

dizendo, a história vai mostrar. Que muita gente, Neto, não acreditava na minha pré-

campanha e eu disse, a história vai mostrar, o atalaiense vai ver, porque o vereador 

Mauro Tenório não se curva. Fui oposição e continuo sendo oposição. Tenho o meu 

discurso firme e forte aqui. Não passei por governo nenhum. E quem quer ver o bem 

de Atalaia, vem se juntar a nós, porque nós tem projeto, nós conhece a realidade do 

município. Atalaia tinha 47 mil habitantes, hoje tem 37 mil, 10 mil e 28 pessoas foram 

embora. Mas, no meu plano de governo, senhor presidente, que eu estou registrando 

no meu plano de governo, que eu vou registrar, tem lá a criação do polo industrial de 

Atalaia, onde o município já tem mais de 100 tarefas de terra lá e a gente vai 

implantar, Cícero, o polo industrial para criar emprego e renda para o município de 

Atalaia. São cento e cinquenta e poucas tarefas. Então, a gente vai implantar ali o polo 

industrial, fazer infraestrutura e trazer emprego para o nosso município, para o jovem 

que estiver desempregado não ir a São Paulo, Minas Gerais, Paraná, em busca de um 

emprego e suas famílias ficar aqui chorando de tristeza, de saudade. Então isso a gente 

vai implantar.  

Tá também registrado lá, que eu vou registrar no meu plano de governo, senhor 

presidente, que eu tenho certeza que esse governo, Janaína, que nós vamos fazer 

nesse município, vai ter a parceria dessa Casa, porque é um governo saindo daqui da 

Câmara. Então, eu sei a dificuldade de Branca de Atalaia, sei a dificuldade da vereadora 

Janaína, sei a dificuldade do vereador Neto, do vereador Cicinho, vereador Toni. Então, 

vou ser um prefeito parceiro de vocês, resolvendo a demanda que tem no município.  



E também, primeira coisa, empresário atalaiense. Quando essa Câmara, que a Câmara 

a gente assume no dia primeiro de janeiro, quando for no dia 2, que ela voltar de 

recesso, senhor presidente, vou mandar um projeto de lei revisando a taxa de 

iluminação pública. A taxa de iluminação eu vou revisar no nosso município. Vamos 

trabalhar não só para maquiar não, senhor presidente, porque eu não vejo nessa 

gestão uma obra dessa prefeita, só maquiagem nas escolas, maquiagem nos postos de 

saúde, que foram quatro anos de promessa e não foi cumprida. Cadê o Hospital de 

Atalaia funcionando com raio x, com cirurgia. Tá um abandono geral, que ontem eu vi 

um vídeo do Tutano ali da Rua de Cima, onde diz a humilhação de quem vai naquele 

hospital e não tem nada. E ele provou do próprio veneno. Ele disse ontem porque ele 

não tinha ido, um cidadão tinha dito a ele e foi. Ele foi comprovar e ele passou a 

humilhação, sem ter médico, sem ter condições de atender. Então, é isso atalaiense 

que esse governo da mentira.  

E, eu fiquei triste, vereadora Janaína, porque eu vi nas pré-convenções, nas pré-

candidaturas, onde existe essa Casa, uma bancada de dez vereadores apoiando essa 

gestão e não saiu o vice-prefeito dessa Casa. Eu vi a cidade vizinha do Pilar, o 

presidente da Câmara é o pré-vice de uma chapa lá, a outra vereadora é uma pré-vice 

de outra chapa, o outro vereador um pré-vice. Tá uma classe política que não está 

sendo respeitada e valorizada, porque um parlamento desse, que trabalha, que escuta 

o povo de Atalaia, não tem vez e nem voz nesse Governo.  

Estamos aqui para mudar essa história, mas mudando essa história, senhor presidente, 

sendo correto, tendo coerência, não chegar nessa tribuna aqui, querer enganar a 

população de Atalaia, porque quem é oposição é Maurício Tenório. Começou do final, 

não assumi governo e depois sai de governo não. E eu vou dizer, nos meus comícios 

que tem muita coisa pra gente falar, senhor presidente, nos comícios aí tem muita 

coisa, porque quem gosta de Atalaia e quer tirar essa prefeita tem que ter uma união. 

União da oposição. Então, eu vejo hoje quem se diz que a oposição é rachada, mas eu 

estou achando que talvez, como acontece em Maceió, às vezes é laranja para 

prejudicar a campanha de verdade, de quem quer entrar como laranja pra prejudicar a 

verdadeira história. Então, ela tá lá, esse tá aqui, o vereador Maurício Tenório, original 

na oposição e vou defender vocês e tenho certeza que Deus vai tocar no coração de 

vocês e a história de Atalaia vai mudar.  

Senhor presidente, um abraço a cada um de vocês e um bom dia a cada um de vocês. E 

sucesso a cada pré-candidato. Que Deus toque no coração do atalaiense. Um cheiro e 

um abraço em cada atalaiense que vê e que vai me abraçar e vai abrir a porta para 

essa pré-candidatura, que vai se tornar uma candidatura da mudança de Atalaia. Para 

a gente pegar, senhor presidente, botar esses dez secretários que tem de fora tudo 

para ir embora, botar esse povo que está na Prefeitura, que é do Pilar, que é de 

Maceió, e vem só receber o seu dinheiro aqui, para ir embora. E dar vez a você 



atalaiense, para você não ir embora. Então, um cheiro a cada um de vocês e muito 

obrigado”. 

.        

   


